

碍你啥事?公交站牌屡遭黑手

一男子酒后砸坏站牌构成寻衅滋事被拘役

本报记者 晋森 实习生 李铁英 通讯员 李静

7月31日,琵琶山路旁的济宁脉管炎医院站牌框上还残留着碎玻璃。济宁路讯通广告有限公司负责维护公交站牌,公司的统计数据显示,今年上半年,有13块公交站牌的玻璃遭到损坏。



公交站牌内只剩下灯管。本报记者 晋森 摄



13块站牌遭黑手,给市民带来不少麻烦

7月31日上午,记者在济宁脉管炎医院站牌前看到,站牌框上还留着一些碎玻璃痕迹,高约两米、宽约一米多的玻璃已经荡然无存,地上还残存着一小堆玻璃碎片。标注站牌名字的布已经被扯走。哪路公交车停靠?公交车驶往何地?没有了这块布,给市民带来不少麻烦。

微山县的谢先生夫妇,想去新世纪广场,但不知道第几站下车,他们只好

询问旁边的市民,还有的人跑到路边的小卖部咨询。“太不方便了,打破玻璃的人怎么想的?真是损人不利己。”谢先生有些气愤地说,他从微山来济宁看病,人生地不熟的,看不到公交站牌,让他更加迷茫。

路边卖饮料的袁先生告诉记者,大约5天前,有人趁黑夜将站牌玻璃打破,里面的布也被人扯走了。

记者了解到,3个月之前,济宁城区

的另外4处公交站牌的玻璃也曾接连遭到破坏,其中包括金宇路沿线的建材市场、老年血管病医院、汽车北站、济宁商校等。有的玻璃被砸碎,有的连里面的布也被撕走。

济宁路讯通广告有限公司的张经理介绍,据初步统计,今年已发生了13起砸坏公交站牌的事件,主要集中在城区金宇路、共青团路、琵琶山路、车站西路等繁华路段。



发酒疯、泄不快、寻刺激,一些人素质忒低了

公交站牌为何屡遭黑手?一些了解情况的市民介绍,有的人晚上喝酒多了,出于无聊,通过破坏公交站牌发泄酒气;有的人因生活或感情问题,心情烦躁,他们破坏公交站牌时,才能发泄心中的不快。“当然也有一些小青年,为了寻求刺激,觉得好玩,认为砸一块玻璃,没有人知道,也不是什么大错,就干

了些损人不利己的事。”等车的田先生说。

对此,张经理有些无奈,他介绍,公司白天派两个人巡查,晚上也派两个人巡查,一是保持站牌的清洁,二是制止破坏站牌的行为。“城区的面积太大,我们的人太少,有时候前脚刚走,站牌就被砸毁了。”张经理说。

作为一个公用设施,公交站牌给市民提供了很大的方便。张经理介绍,从定制玻璃到发货再到安装,一般需要一个星期左右。尽管时间不长,但是这给市民乘车带来诸多不便。

张经理呼吁,市民要爱护城市公交站牌,少做些损人不利己的事。



构成寻衅滋事罪,一男子被拘役

近日,市中区人民法院,对一起破坏公交站牌的男子赵某进行了判决,因犯寻衅滋事罪,赵某被判处拘役二个月零十一天。今年2月1日下午2时,赵某酒后来到了济宁市市中区龙行路(济宁一中分校西侧)的一处公交车站牌处,手持砖头,将公交站牌候车亭的玻璃、灯箱、广告牌等物品砸坏。经鉴定,赵某损毁的物品价值3741元。赵某因触犯刑律,市中

区人民法院以寻衅滋事罪向法院提起公诉。

本案的主审法官介绍,赵某酒后在公共场所任意损毁公私财物,情节严重,其行为扰乱了公共秩序,已构成寻衅滋事罪。公诉机关指控的犯罪事实和罪名成立。鉴于赵某的亲属能够代其赔偿相关经济损失,可对赵某从轻处罚。据此,判决赵某

犯寻衅滋事罪,判处拘役二个月零十一天。

这名法官表示,作出该判决也是对肆意乱砸公交站牌的人一个警醒。不要认为酒后砸坏几块玻璃是个小错误,就像赵某那样,砸坏公交站牌的玻璃,其行为已经严重扰乱了公共秩序,所以已构成了寻衅滋事罪。

减少患者及家属财产损失

济宁设立25处医院警务室

本报济宁7月31日讯(记者 李倩 实习生 袁文超)

济宁市在全国率先创建“零发案医院”,维护患者以及家属的财产安全。目前全市已设立医院警务室25处,医院的发案率较去年同期下降29.3%。

7月31日上午10点多,是就诊的高峰期,在济医附院妇儿大楼一楼,前来就诊的市民排起长队。记者看到,开放式的挂号处上方增加了10多个电子眼。而不远处,负责该楼层的保安正拿着对讲机在巡查。在财务室、重要仪器设备间、药房药库等重点部位,医院也增加了防盗、防火装置。

人流量大,医院有时也成为不法分子光顾的地方。尤其在挂号处、收费窗口、化验室等区域,是他们容易作案的区域。“4月份,医院开始创建‘零发案’医院,先后配合公安机关处理了犯罪嫌疑人2名,清理各种可疑人员30余名,月均发案率下降50%以上。”济医附院保卫处副处长文忠华介绍,6月中旬,警务室接到多起患者丢手机的情况,查阅电子眼的监控发现,这伙不法分子多在凌晨下手,医院就把他们的外貌截图发到巡逻队员手上,并安排便衣队员进行蹲守。几天后,反扒大队便将其抓获。

文忠华介绍,医院重新招标了保安服务公司,按照医院床位数5%的比例,配备了160名保安人员,并抽出30名精干保安对全院区进行全天划片巡逻。“以前人手紧张,在医院巡逻一圈要花2个多小时。现在划片巡逻,20分钟就能转上一圈,每天巡逻的频次增加到10多次。”文忠华说。

济宁市卫生局医政科负责人介绍,目前全市二级及以上综合医院共设立25处警务室,新增监控设备812套,扫除了监控盲点。此外,相继新建放心车棚(停车场)8处,实行专人看管,纳入视频监控区域。



保安人员24小时不间断巡逻。本报记者 李倩 摄

延伸阅读>>>

倡导医患纠纷第三方调处机制

“出现医疗纠纷请拨打投诉电话……”7月31日,记者看到,不少医院的醒目位置张贴着这样的温馨提示牌。提高医疗机构服务质量、规范医德医风行为规范,济宁市的医院在完善医患纠纷处置体系。

济宁卫生局医政科相关负责人表示,通过“零发案医院”创建活动,加强对医务人员法律法规、医德医风和行为规范的教育培训,提高医务人员与患者沟通交流能力,引导医务人员主动向患者服务,拉近医患关系。同时按照全程录音录像的要求,设立专门的医疗纠纷调处场所,配备专职人员,在医院醒目位置公布投诉电话,进一步畅通

医患沟通渠道,健全医患纠纷处置体系。

同时,倡导医患纠纷第三方调处机制,全市各级各类医疗机构一旦出现医患纠纷,决不允许出现任何“私了”现象,必须依法、依规,按程序处理。还将严厉打击“医闹”行为,卫生部门、医疗机构要配合公安部门,制定预防“医闹”等扰乱正常医疗秩序的群体性事件应急预案,一旦在医院出现扰乱医院正常诊疗秩序的行为,要及时通报当地公安部门进行严厉查处,打击侮辱、殴打医务人员、毁坏医疗设备等违法犯罪行为。

本报记者 李倩

海边的房子你有了吗?

投资、度假两相宜 5年净赚一套房

稳定的固定回报
业主与酒店管理公司签订5年租赁协议,5年内按照所购毛坯房款的7%回报给业主,5年合计收益35%。

充足的度假时间
租赁期间,业主可享受每年30天的免费居住权(不分季节);居住权可累计也可一次性使用;同时可透支、储存、转让、借用。

安全的保本回购
业主如在5年后对继续经营存有顾虑,可无条件退房,开发商将按购房时的房价回购,真正实现业主零风险投资。(注:业主退房时,每年7%的固定收益归业主所有)

专业的酒店管理
本项目与凯越酒店管理公司强强联合,达成长期的战略合作,保障业主获得稳定的投资收益。

每年7%固定回报 + 5年后无条件退房 + 30天/年免费入住

双休日实地考察看房班车报名进行中……

开发商驻济宁地区销售地址: 洗河路体育馆南门正对面海景房
24小时报名咨询热线: 0537-2760111 5060777